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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu su se 
protekle sedmice mogli pored ostalog voća 
pazariti malina po ceni od 700 din/kg i 
smokva sveža po ceni od 300 din/kg. Naj-
prodavaniji proizvodi bili su jabuke i grožđe. 
Pad cena evidentiran je kod banane, lešnika, 
grejpfruta. Za razliku od njih skuplji su bili 
ananas i orah. Uprkos raznovrsnoj i bogatoj 
ponudi povrtarskih kultura prodaja je bila 
slaba tokom protekle nedelje. U odnosu na 
prethodni period skuplji su bili paradajz, 
pasulj šareni pasulj zuti, šampinjoni i tikvice. 
Pad cena evidentiran je kod blitve, celera, 
brokoli, karfiola, krastavca kornišona, mla-
dog crnog luka, patlidžana, peršuna lišćara, 
praziluka, zelene salate i zelja. 

Prema izvetaju reportera STIPS-a iz 
Leskovca na kvantašu u ovom gradu su u 
odnosu na prethodnu nedelju bili jeftiniji 
grožđe, celer, karfiol, krastavac kornišon, 
paprika ljuta, paradajz, patlidžan i tikvica. 
Na tezgama zelene pijace evidentiran je pad 
cena limuna, karfiola, krastavca kornišona i 
patlidžana. Za razliku od njih skuplji su bili 
banana i kruška. 

Protekle nedelje se na zelenoj pijaci u 
Pančevu mogla kupiti borovnica po domi-
nantnoj ceni od 1.500 din/kg. Skuplji su u 

odnosu na prethodni period bili banana, ana-
nas, lešnik i mandarina. Što se povrća tiče 
evidentirana je dosta dobra ponuda. Jeftiniji 
su bili žuta boranija, brokoli, karfiol, crni luk, 
perun korenaš i šargarepa. 

Najzastupljenije voće na pijačnim 
tezgama u Užicu protekle je sedmice bilo 
grožđe. Dominantna cena varirala je od 100 
do 110 din/kg u zavisnosti od sorte i 
kvaliteta plodova. Zabeležen je rast cena 
kruške ostale, oraha i šljive. U ponudi povrća 
su najzastupljeniji bili crni luk, krompir, 
krastavac salatar i kupus. Pad cena 
zabeležen je kod crvenog krompira, crnog 
luka i belog luka. Za razliku od njih skuplji su 
bili tikvica, žuta boranija, karfiol i paprika 
babura.  

Dominantna cena kruške iznosila je 
130 din/kg na zelenoj pijaci u Čačku.  Za 
jabuke su kupci trebali da izdvoje od 50 do 
60 din/kg, a za grožđe od 110 do 120 din/
kg. Cene povrća nisu se bitnije menjale u 
odnosu na prethodni period, pa je za 
krompir, tikvice i šargarepu trebalo izdvojiti 
od 50 do 60 din/kg, a za paprike I karfiol od 
70 do 100 din/kg.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Povoljne vremenske prilike omogućile  
ponudu  maline i borovnice   

na pijačnim tezgama     
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  14.– 20.10.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    07.–13.10.2019. godine 

1 HRK= 15,82 RSD Izvor: TISUP 
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